

Gyorslista

a III. Békekölcsön 1974. április 10-én megtartott utolsó sorsolásáról

Table with 3 columns: Sor., Szám, Ft. Multiple rows of lottery results.

Table with 3 columns: Sor., Szám, Ft. Multiple rows of lottery results.

A gyorslista a 34 405 800 Ft összegű nyeménysorsolás adatait tartalmazza. Ezen felül névértékben visszafizetésre kerül 139 594 200 Ft, ami az 1974. évi törlesztés...

Összekerapozták a bírságot Zenészek a régi Szegeden

A törökök kifűzése után a cigányzenészek szerzetesét kőborolták a kizsárolt országban. Csak 1766-ban engedélyezte a Helytartó Tanács...

sodtak, néha „eltörött a hegedű”, és a csendbiztosnak is mind több dolga akadt. Így a zenészek keresete is javult...

1860-ban a szegedi színház vezetését Molnár György, korának egyik legnagyobb szakembere, a bécsi és francia színházak tanulmányozója vette át...

Molnár György színigazgató elragadtatással emlékezik meg Erdélyi Náciék gyűjtőhatású muzsikájáról. A drámai szünetekben Erdélyi Náci bandája verbunkosokat, édesbűs dalokat és csárdásokat játszott...

szórára nyúltak. És mivel a hazafias dalok miatt nem lehetett büntetni a zenekart, a szünetek elhúzódása miatt bírságotlák meg. A színház közönsége azonban jó előre összekalapozta a bírságot.

Szegeden a múlt század végén és a század elején is több, egészen kiváló zenekar és muzsikuskak működött. Még hallottam Erdélyi Kálmánt, aki magas, karcos, elegáns férfi volt. Megjelenésével, kitűnő zenekarával tomboló sikereket aratott Párizsban, New Yorkban. Ugyancsak a század elején hallottam Urbánt, az öreg Kukacot (apró termete miatt nevezték így), aki behízelgőn játszott bús dalokat, és akinek vagyont érő Amati-hegedűje egy éjjeli Regatta-muri után a Tiszába esett. Többen közülük megjárták Európa nagyvárosait, de legtöbbször visszahozták a honvágyt.

Dr. Belle Ferenc

Villanyfény a sztyeppén

Körülbelül 50 000 kilométer nagyfeszültségű távvezeték építettek 1971 óta Kazahsztánban, s további 200 lakott települést kapcsoltak be az energiahálózatba: fény gyűlt a sztyeppék mélyén meghúzódó kis falvakban is. Az eddig áramszűk-ségetüket kis rentabilitású Diesel-áramfejlesztőkkel biztosító kolhozok, szovhozok az országos energiahálózatból kapják a villamos energiát. Ebben az évben további 20 000 kilométer villamos távvezetékét létesítene a köztársaságban.

Az energiatermelés Kazahsztán gazdaságának egyik leggyorsabban fejlődő ága. A köztársaságban jelenleg egy év alatt tizenhátszer annyi villamos energiát termelnek, mint 1913-ban az egész cári Oroszországban.

Az egy főre jutó villamos energia-termelés tekintetében Kazahsztán megelőzte olyan országokat, mint például Franciaország, Belgium, Olaszország és Ausztria.

MI? HO? ÉS MIKOR?

1974. ÁPRILIS 11., CSÜTÖRTÖK — NÉVNAP: LEO

A Nap kel 5 óra 04 perccel, és nyugszik 18 óra 27 perccel. A Hold kel 23 óra 45 perccel, és nyugszik 7 óra 26 perccel.

VIZÁLLÁS A Tisza vízállása Szegednél szerdán plusz 66 cm (apadó). KIENGVEN ÉVE halt meg Jean Baptiste André Dumas (1800—1884), francia kémikus, a Francia Akadémia tagja...

MOZI Szabadság: fél 4, háromnegyed 6 órakor: A törökfejyes kopja. (Színes magyar.) 8 órakor: Lóhátan ágyútűzben. (Színes szovjet.)

ÜGYVELETES GYÓGYSZERTAR Klauzál tér 3. sz. (13/77-es) este 10 óráig reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben.

BALESETI ÜGYELET Ma a balesetet szenvedett személyeket Szegeden a II. sz. Sebészeti Klinika (Pécset u. 4.) veszi fel.

ALLATORVOSI ÜGYELET Szeged város területére Április 13-ig este 6 óráig reggel 6 óráig első segély és nehéze ellés esetére ügyeletes: I. és III. kerület, Széreg, Győdrét, Kiskundorozsma területén dr. Kalmár Sándor állatorvos...

RÁDIO Kossuth 4.25—7.59 Jó reggelt! A Kossuth rádió reggeli zenés műsora. 8.00 Hírek, időjárásjelentés. 8.05 Műsorismertetés...

TÉVÉ

Budapest 8.10 Iskola-tv. Ahol mindenki felfedez. Továbbképzés alsótagozatos nevelőknek. Geometria. 9.10 Epsitük fel a matematikát. Továbbképzés felsőtagozatos nevelőknek...

Második műsor: 18.15 Partizan—Vogst — A rádióvezető Koran kosárba a Kupa döntője...

Százmillió éves igazgyöngy

A geológusok fosszilis igazgyöngyre bukkantak. A geológiai idősámlítás adatai szerint kora 100 millió év lehet. A Góbi-sivatag kontinentális üledékei között bukkantak rá egy szovjet—mongol expedíció munkatársai.

rületen dolgozó expedíció munkatársai új ásványt is találtak — vízi kalcium-cirkon-szililikátot, s ezt Armstrong amerikai űrhajósról nevezték el, aki elsőként lépett a Hold felszínére.

Mongólia területének közős szovjet—mongol tudományos tanulmányozása néhany esztendővel ezelőtt kezdődött. A Szovjetunió és a Mongol Népköztársaság között 1967-ben aláírt tudományos és kulturális együttműködési terv geológiai, paleontológiai, biológiai és történeli-kulturális expedíciók tevékenységét irányozta elő.

Az együttműködés tovább folytatódik.

Ertesítjük Vendégeinket, hogy az idényfürdő-bérletek árusítását megkezdtek. BÉRET VÁLTHATÓ: Szeged, Lenin körút 88., I. 16. hétköznapokon 7 óráig, szombaton 7 óráig 12 óráig.

Munkaalkalmak

DEFAG Falmezőzeme: felvesz villanyszerelő, lakatos és ládaipari szakmunkásokat, valamint férfi- és női munkaerőt betanított és segédmunkás munkakörbe. Felvétel esetén bűicsodéi és óvodai ellátást biztosítunk.

Vinnepi gondoskodás MINDEN ÉLELMISZERBOLTBAN KAPHATÓ A friss élesztővel azonos értékű szárított élesztő